
Міністр сувязі і інфарматызацыі Сяргей Папкоў сустрэўся
з кіраўніцтвам Сусветнага паштовага саюза

17 красавіка 2017 года у рамках правядзення XXIV Міжнароднага спецыялізаванага форуму
па тэлекамунікацыях, інфармацыйных і банкаўскіх тэхналогіях "ТІБО-2017», а таксама
Сумеснага пасяджэння 52-га Савета кіраўнікоў РСС і 23-га Каардынацыйнага савета дзяржаў-
удзельніц СНД па інфарматызацыі адбылася сустрэча Міністра сувязі і інфарматызацыі
Рэспублікі Беларусь Папкова Сяргея Пятровіча , намесніка Міністра сувязі і інфарматызацыі
Рэспублікі Беларусь Гардзеенка Наталлі Міхайлаўны , намесніка начальніка аддзела
паштовай сувязі Міністэрства сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Баркоўскай Алены
Эдуардаўны і генеральнага дырэктара РУП «Белпошта» Матусевіча Уладзіміра
Уладзіміравіча з Генеральным дырэктарам Міжнароднага бюро Сусветнага паштовага саюза
спадаром Бішарам А.Хусейнам , Каардынатарам Праграмы для краін Еўропы і СНД і
комплекснай міжпраграмных каардынацыі МБ СПС спадаром Судаковым Андрэем
Валер'евічам і Дырэктарам выканаўчай дырэкцыі МБ СПС спадаром Юліюсам Муту Мутусі .

У ходзе сустрэчы бакі абмеркавалі пытанні міжнароднай паштовай дзейнасці і супрацоўніцтва
паміж Рэспублікай Беларусь і Сусветным паштовым саюзам.
  Генеральны дырэктар Міжнароднага бюро СПС Бішар А. Хусейн адзначыў важную ролю РУП
«Белпошта» як Нацыянальнага аператара паштовай сувязі Рэспублікі Беларусь, а таксама
лідзіруючую пазіцыю краіны ў рэалізацыі Комплекснага плана рэформы і развіцця пошты у
рэгіёне краін СНД.
  Генеральны дырэктар Рэспубліканскага ўнітарнага прадпрыемства паштовай сувязі
«Белпошта» Матусевіч Уладзімір Уладзіміравіч і першы намеснік генеральнага дырэктара
Скрыпчык Алена Анатольеўна прадставілі дэлегацыі Сусветнага паштовага саюза круглы
зала паштамта, дзе ўвазе гасцей быў прадстаўлены новы каталог Паштовай інтэрнэт-крамы
беларускіх тавараў shop.belpost.by , прадэманстраваны IT-рашэнні, якія выкарыстоўваюцца на
рабочых месцах аператараў і тэрміналы самаабслугоўвання - ПСТ і SmartPost.

Спадар Генеральны дырэктар Бішар А. Хусейн , наведаўшы паштовы кірмаш-продаж
філатэлістычнай і сувенірнай прадукцыі, адправіў маляўнічую паштоўку са славутасцямі
Мінска, напісаўшы словы прывітання з беларускай сталіцы і паставіўшы друк сувенірным
штэмпелем «Welcome to Belarus» на добрую і доўгую памяць аб чарговым дзелавым візіце ў
Рэспубліку Беларусь.
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